2015年11月25日 星期三

全市昨日普降中雪局部大雪

聊城发布道路结冰橙色预警,明日最低气温-9℃左右

本报聊城11月24日讯(记者 谢 晓丽) 23日夜间至24日白天,聊城市 普降中雪,局部大雪。由于气温较低, 雪不易融化,形成道路结冰。聊城市气 象台24日14时51分发布道路结冰橙色 预警信号。聊城路表温度低于0℃,预 计24日夜间到25日可能出现对交通有 较大影响的道路结冰,提醒市民注意

23日夜间开始,大雪突降水城,根据 聊城市气象台数据显示,自23日20时至 24日15时全市平均降水量4.6毫米,各县 降水量分别为东昌府区6毫米,临清1.5 毫米,冠县3.9毫米,阳谷8.7毫米,莘县 6.9毫米, 高唐2.2毫米, 茌平2.6毫米, 东 阿5.2 毫米。聊城市气象台11月24日14 时51分将道路结冰黄色预警信号升级为 橙色。受降水和冷空气共同影响,聊城市 部分县市地表温度低于0℃,已出现对交 通有影响的道路结冰,此时,交通、公安 等部门要按照职责做好道路结冰应急工 作,驾驶人员必须采取防滑措施,慢速行 驶,行人出门注意防滑。预计24日夜间到 25日白天全市阴有小雪,北风3~4级;26 日多云转晴,最低气温-9度左右,请注意

25日:阴有小雪,北风2~3级增大到 3~4级,-6~-2℃;临清、冠县、茌平:-7 ~-2℃;26日:晴,北风3~4级转南风2~ 3级,-9~-2℃;临清、冠县、茌平:-10~-2℃;27日:晴,南风2~3级,-9~0℃;临 清、冠县、茌平:-10~0℃。

◎供暖

供热主管网出水温度提高至近90℃

本报聊城11月24日讯(记者 张召旭) 24日,聊城迎来今冬首场降雪,同时气 温也降至零下,为了保障市民正常供暖, 聊城各大热企纷纷提高了供暖管网出水 温度,目前城区主管网水温已经接近 90℃,比上周末高了10多度。

24日一大早,家住聊城市人民医院家 属院的王女士拉开窗帘就发现窗外被白 雪覆盖,她一摸暖气片,发现比前几天更 烫手了,室内的温度仍然维持在20℃以 上。"从上周末开始,家里的暖气片一天比 一天烫手。"

受冷空气影响,24日聊城迎来了今冬 首场降雪,伴随着降雪的到来,气温也随 之骤降,未来几天最低气温将会降至-9℃ 左右,气象部门连续发布了道路结冰预警 信号

记者从聊城昌润供热公司获悉,目前 该公司主管网出水温度已经达到80℃以 上,如果气温下降,还会持续提高主管网 出水温度。"我们有一个详细的参数,根据 气温的变化,随时调整主管网出水温度和 压力。现在的出水温度要比星期天高出10

聊城热电工作人员表示,最近几天, 他们也在随时关注天气变化,而且也对主 管网进行了升温,目前主管网出水温度在 87℃左右。

◎环卫

2000余名环卫工人迎战今冬首雪



24日上午,在城区北关桥上,几名环 卫工人正在扫除积雪

李怀磊 摄

本报聊城11月24日讯(记者 张召旭 通讯员 唐慧珍) 24日凌晨,聊城迎 来了今冬首场降雪,水城大地一片银装素 裹。为保障雪天城市道路畅通和居民出行 安全,2000余名环卫工人凌晨4点半便来 到大街,出动多种清雪设备迎战今冬初

24日上午9点钟,在东昌路上,许多身 穿反光背心的环卫工人顶风冒雪在繁忙 地清理路面上的积雪,大型清雪铲车和雪 滚车不时从他们身边驶过,此时主干道上 的积雪已经基本清理干净。

在古城区道路清雪现场,10多名环卫 工人手持清雪工具冒着严寒正在清理路 沿石下的积雪,额头上的汗水不时地滴落 到积雪上,环卫工人赵女士边铲除路边积 雪边说:"这场雪格外不好清理,温度不是 很低,积雪有些融化了,又脏、又粘、又重, 清理起来非常吃力。

上午10点钟,在湖南路大桥清雪的王 女士正拿着大扫帚把积雪推扫至路边, "我们早上4点半就出来清雪了,连早饭都 没吃,就想着早点清理完积雪,大家出门 的时候不至于摔跟头。虽然这活苦点儿累 点儿,但是想到车辆行人走在我们清理干 净的街路上,我们就打心底感到高兴。"

24日,聊城迎来了今冬首场降雪,市 区街路被积雪覆盖,妆扮城市美景的同时 也给市民出行带来不便。为确保道路通 畅,市环卫处提前准备,24日凌晨4点半 起,雪铲、雪滚、运输车等清雪工具及2000 余名环卫职工全部集中到清雪一线,撒融 雪剂、铲雪、运输……各项工作有条不紊。 截至上午10时,城区主要路口、桥梁以及 东昌路、柳园路等主要道路就已经恢复畅

截至中午12点,聊城市城市管理局环 卫处共出动清雪车辆16部,撒融雪剂10余

灵活配置 基金成发行新宠 金鹰改革红利 11月27日结束募集

数据显示,11月以来 开始发售的基金中,偏股 方向基金合计共有38只, 占比超过了66%。而这38 只基金中,灵活配置类产 品就达到32只,成为偏股 型基金乃至整基金发行 市场的主力。以正在发行 的金鹰改革红利混合基 金为例,该基金股票资产 占基金资产的比例为0% -95%。据悉,该基金重点 聚焦改革转型中的确定 性投资机会,并将于11月 27日结束募集,在此之 前,投资者仍可通过浦发 银行等代销机构以及金 鹰基金各直销中心认购。



市民冒雪赶路。 本报记者 李军

府鲁晚報

◎交通

汽车总站班车几乎全部停运

本报聊城11月24日讯(记者 杨淑 通讯员 赵洁) 24日,聊城普降大 雪,气温较低,部分路段结冰。受天气影 响,聊城境内多条高速封闭,聊城汽车 总站班车几乎全部停运

山东高速公路实时路况显示,自24 日1时起,济聊高速齐河南、晏城、齐河 西收费站河北方向人口封闭,高邢高速 金郝庄、临清、冀鲁省界收费站河北方 向人口封闭,高邢高速高唐西收费站因 国道308线施工,双向出,人口封闭。截 至12时,S14高邢高速金郝庄、临清、冀 鲁省界收费站河北方向人口,S39德商 高速聊城西、聊城南、莘县北、莘县、莘 县南、古城、范县东、鲁豫省界站收费站 仍在封闭中。此外,济聊高速聊城西收 费站因S39德商高速施工,双向出入口 临时封闭。高邢高速高唐西收费站因国 道308线施工,双向出、人口封闭。德商 高速候营收费站因侯营到聊城西段K93 +490-K104+490施工,双向出入口临时 封闭;聊城西站双向出入口封闭。

聊城凤凰客运分公司接到集团紧



24日,受天气影响,聊城汽车总站班 车几乎全部停运。

记者 杨淑君 通讯员 赵洁 摄 急通知后,通知所属客车停止营运。记 者从聊城汽车总站获悉,除24日早5点 后发出部分车辆,其余班车全部停运。 在长途汽车总站候车室,大部分已经买 票的乘客正在售票窗口办理退票手续。 还有一些急于出门的乘客仍抱希望等 待雪停下来再坐车走。

聊城凤凰客运分公司工作人员提 醒,根据天气预报,今明两天都有小雪, 周四天气转晴。为了确保出行安全,建 议准备出行的旅客根据天气预报调整 好出行时间。

40余趟途经聊城站列车晚点

本报聊城11月24日讯(记者 杨淑 通讯员 王玉美) 24日,聊城突降 大雪,整座城市成了银装素裹的世界。 记者从聊城火车站获悉,因受天气影 响,自南向北(上行)途经聊城站的40余 趟列车晚点,自北向南(下行)车次基本

24日,济南铁路局发布通知称,受 兖州、曲阜地区降雪影响,为确保旅客 出行安全,自11月24日5时20分开始,京 沪高铁济南铁路局管内上下行实行降 速运行安全措施。另,济南铁路局管内 京沪线、京九线、兖石线、兖菏线等,普 速列车限速运行,造成晚点。

受此影响,途经聊城站的40余趟上 行列车几乎全部晚点,部分列车停发。 "比如到烟台的列车,原本8:00在聊城 站发出,今天下午2:00才发出,比正常情 况少了一班车。"聊城火车站相关负责 人告诉记者,按照济南铁路局要求,结



为了旅客出行安全,聊城火车站工 作人员在站台上铺设地毯。

记者 杨淑君 通讯员 王玉美 合聊城站情况,车站积极采取应对措 施,启动应急预案,工作人员迅速上线 清理积雪,全力保障铁路运输安全通

记者了解到,受天气影响,当天旅 客较平时减少1000多人次,售票厅仅开 放5个售票窗口即满足旅客需求。

◎盼暖

大雪天寒,供暖管道改造仍未完工

柳泉花园千余户居民盼"暖"

本报聊城11月24日讯(记者 杨淑 "老人孩子都冷得受不了,什么时 候才能供上暖?"近日,柳泉花园小区多 位居民又拨打本报问暖热线8451234, 尤其是24日,聊城飘起大雪,居民们盼 暖心情更加迫切。

拨打电话的市民张女士反映,自家 家里有不到一岁的孩子,冷得受不了, 给孩子换个衣服,孩子不让换,一家人 手忙脚乱经常把孩子弄得哇哇大哭。张 女士说,自己的邻居家有老人,因为天 冷,老人已经感冒好多天了。

"我们也看到暖气管道改造在加紧 施工",居民王先生说,可是为什么非要 等到供暖季再施工呢。

记者了解到,该小区的供暖设施已 使用十余年,往年常有居民反映家里不 热的情况。对此,该小区物业许经理介 绍,今年经过仔细勘察,发现供暖管道 漏点较多,难以保证供暖质量,经多方 筹划,今年计划动用公共维修基金,对 小区供暖管道进行整修。许经理介绍, 目前已有八九百户居民在征求意见书

23日,记者致电许经理,他说,目前 已有部分楼栋的供暖管道改造完工。 "改造好一栋楼,就先给一栋楼试压,尽 量节省时间。"当记者询问工程什么时 候完工、居民什么时候能用上暖时,他 说,作为物业经理,他每天都去提醒多 遍。"我们物业也很难,我们也很着急。" 再询问时,他就挂断了电话,再打就已 无人接听。

此前,11月16日记者采访时,许 经理说,预计20日左右能够完工。小 区物业还跟自己公司的领导汇报决 定,今年的取暖费按照实际用暖天数